

---

## **Состоялось очередное пленарное заседание Общественного Совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия**



Сегодня состоялось второе пленарное заседание Общественного Совета при следственном управлении Следственного комитета РФ по Республике Бурятия, на котором был рассмотрен вопрос “О роли Следственного комитета Российской Федерации, органов государственной власти, общественных организаций, средств массовой информации по обеспечению эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращению участия детей в противоправной деятельности”.

Заслушав доклад руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Бурятия Шупыра Н.В., выслушав мнение приглашенной на заседание уполномоченного по правам ребенка в Республике Бурятия Вежевич Т.Е., а также других участников заседания, члены Общественного Совета отметили, что сегодня имеется необходимость создания эффективных мер ранней профилактики насилия над детьми, совершенствования и расширения методов и форм правового воспитания, следует активно использовать СМИ для пропаганды профилактических мер противодействия преступлениям, привлекать общественные правозащитные организации по созданию действенных механизмов работы с пострадавшими детьми, проводить комплексную целенаправленную работу по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних и повышению эффективности деятельности органов, ведущих борьбу с преступностью.

---

По результатам заседания было принято Решение, которое направлено в органы исполнительной власти и средства массовой информации для возможности реализации предложений членов Общественного Совета.

Текст решения опубликован в разделе "Заседания Общественного Совета"

*10 марта 2011*

*Адрес страницы:* <https://buryatia.sledcom.ru/folder/850366/item/850367>